/_\

, WATER PUMPS

TEX JAHHbIE

[Hata 07.06.2023

K/m ---
Mopgenb 41.9/42
[euratens 4" 7.5KW

Knnent HIDROLIDER AV

Cchbinka -

[laHHbIe N0 HACOCHOW YacTu

HanopHelii natpy6ok Cranb AISI 304 EN X5CrNi18-10 MHorocTyneHyaTbie
= - NOrpy>KHble Hacockl Ans Koroaues Ha 4".
HapyXHbIn KOXyX Cranb AlSI 304 EN X5CrNil8-10 Py < A Al
HeBOSBpaTHbIVI KnanaH BCTPOEH B
Pa6ouee koneco, anddysop nyLeBon nonukapboHaT ¢ NPOCTaBOYHbIMU HanopHbIf I'Iany60K. d>naHeu, noAcoeanHeHNa K
KOMbLIAMM 13 HepXaBeloLLelt cTanm ABuraTento COOTBETCTBYET CTaHOapTy
BpoHaoBas BTyNka NER NEMA. HanGonbluee pacnpocTpaHeHne nonyymnm
Ona rpaxXgaHckoro u
Ban kopnyca Hacoca AISI 420 CernbCKOXO3ANCTBEHHOrO NPUMEHEHNS.
CopepxaHve necka B Boae Max 300 g/m3
TemnepaTypa XnaKkocTn Max 30°C
10 75 18 262 | 233 216 194 162 116 45
Tex. yepTex
DN =1"1/4 GAS (4L2, 413, 414, 4L5)
’ F DN =2"GAS (4L7,4L9, 4110, 4L12, 4L16)
1 F’
2 £
MAX: 100 mm
B
C
s
s —
N r =
2288 1470 818 - 32 16

[MpumeyaHus

MHdopmaumsa moxeT 6bITb N3MeHeHa 6e3 npegynpexaneHus. BBVI,Cly 3TOro, pekomeHayeTcAa 06pau.|,aTbcs| B KOMMepYeCKuii otaen ans nonyvyeHna
bonee ﬂOﬂp06HOI7I I/IHd)OpMaLWII/I O NpoayKuun, TexHN4YeCKUX XxapakTtepuctukax n rapaHtun. KomnaHus cHumaeT ¢ cebs J'I}06y}0 OTBETCTBEHHOCTb
B Cny4ae, ecnu KrnuneHT Kynun Tosap, He COOTBeTCTBy}OLIJ,MIZ ero Tpe6OBaHVI$|M, €CInn TOT He 06paTI/1.I'IC$| npeaBapuUTenbHO 3a KOHcyﬂbTaLlMeVI.




A r;PAGUK pacpuk Ne: 41.9/42
[ara: 07.06.2023
\ Tun Hacoca: 41.9/42
d WATER PUMPS Oeurartens : 4" 7.5KW Cropocte 2900 rpm
Q(m3/h) 10 | H(m) 140 | MowHocts 6,77 | KMNA % 5813 | NPSH(m) 3,5
250
200
E 150~
o
o
[ =
L] 100—
T
50
0 | | | | | |
o 2 4 & a 10 12 14
a
®
. /-— \\
=
=
4
o 4
-]
=
El
[+
= L
e | | | | | |
0 2 4 6 8 10 12 14
80
&0—
=
of 40
[
X
20
0 [ | | [ | |
o 2 4 & a 10 12 14
5
4
E -
T
2 5
z
.
0 | | | | | |
o 2 4 & a 10 12 14

Pacxog [m3/h]

MEI 2 0,4 (regulation EU N. 547/2012)
Tolerances according to UNI ISO 9906 grade 3B




28

'®

4L
C(I)“bE DESCRIZIONE (ITALIANO) DESCRIPTION (ENGLISH) MATERIAL

1 SUCCHERUOLA SUCTION STRAINER AISI 304

2 GABBIA DI ASPIRAZIONE SUCTION CAGE AISI 304

3 ELEMENTO INTERMEDIO INTERMEDIATE CASING AISI 304

4 GIRANTE IMPELLER POLYCARBONATE
5 DIFFUSORE DIFFUSEUR NORYL GFN2
6 BRONZINA SUPPORTO INTERMEDIO INTERMEDIATE BEARING BUSH RUBBER NBR
7 SUPPORTO INTERMEDIO INTERMEDIATE SUPPORT NORYL GFN2
8 DISTANZIATORE INTERMEDIO INTERMEDIATE SPACER AISI 304

9 PARASABBIA SAND GUARD NORYL GFN2
10 DISTANZIATORE SUPPORTO SUPERIORE SPACER UPPER SUPPORT AISI 304

1 BRONZINA SUPPORTO SUPERIORE UPPER BEARING BUSH RUBBER NBR
12 SUPPORTO SUPERIORE UPPER SUPPORT NORYL GFN2
13 GUARNIZIONE FARFALLA GASLET VALVE RUBBER NBR
14 FARFALLA CAPVALVE AISI 304
15 ANELLO RACCORDO MANDATA RING CONNECTOR DELIVERY BOWL NORYL GFN2
16 MANDATA DELIVERY BOWL AISI 304
17 VITE M6X12 SCREW M6X12 AISI 304
18 GIUNTODI TRAINO FLOTTANTE FLOATING JOINT AISI 304
19 DISTANZIATORE PRIMA GIRANTE SPACER FIRST IMPELLER POLYCARBONATE
20 ALBERO POMPA PUMP SHAFT AISI 420
21 SEEGER SEEGER AISI 304
22 CAMICIA SLEEVE AISI 304
23 STAFFETTA INFERIORE LOWER FLANGE AISI 304
24 N.2VITI M4 X 10 PER STAFFETTA INFERIORE N.2 SCREW M4X10 FOR LOWER FLANGE AISI 304
25 COPRICAVO COVER CABLE AlISI 304
26 STAFFETTA SUPERIORE UPPER FLANGE AISI 304
27 N.2VITI M4 X 10 PER STAFFETTA SUPERIORE N.2 SCREW M4X10 FOR UPPER FLANGE AlISI 304
28 ETICHETTA ADESIVA ADHESIVE LABEL POLYESTER
29 N.2VITI M4 X 8 PER SUCCHERUOLA N.2 SCREW M4X10 SUCTION STRAINER AlSI 304




		2023-11-27T15:00:02+0200




